

PREMIUM SPERMIDINE 3 mg - supliment alimentar.

Spermidina este un compus natural care provine din germeii de grâu. Este o moleculă asociată cu creșterea celulară și sinteza proteinelor care joacă un rol important în menținerea funcțiilor celulare și protecția împotriva stresului oxidativ, induce autofagia și îmbunătățește sănătatea metabolică. Aceasta poate ajuta la creșterea părului, susține funcția imunitară și ajută la menținerea unui răspuns imunitar sănătos și echilibrat.

Spermidina are un efect preventiv asupra bolilor cardiovasculare asociate vârstei. În plus, îmbunătățește respirația celulară. Îmbunătățește funcția vaselor de sânge, prevenind ateroscleroza pe termen lung. Mai mult, spermidina inhibă calcificarea vasculară în boala cronică de rinichi prin reglarea enzimatică.

Spermidina poate avea efecte neuroprotectoare, ajutând la prevenirea bolilor neurodegenerative precum Alzheimer și Parkinson. Se crede că aceste beneficii provin din capacitatea spermidinei de a reduce stresul oxidativ și inflamația în creier.



ARONIA
CHARLOTTENBURG

PREMIUM
SPERMIDINE
3 mg

Mod de administrare: Se recomandă 1 capsulă pe zi, între mese, cu 250 ml de apă sau conform recomandării consultantului de specialitate.

Ingrediente: Spermidină 98%, celuloză microcristalină, stearat de magneziu (agent antiaglomerant), capsulă vegetală tare (hidroxipropilmetilceluloză).

ATENȚIONĂRI: Suplimentele alimentare nu sunt destinate să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor! A se păstra în ambalajul original, la loc uscat și răcoros ferit de lumina directă a soarelui. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! Consultați medicul dacă sunteți însărcinată sau alăptați. Alergeni: Nu conține.

Mod de prezentare: flacon de sticlă de culoare brună, cu 60 capsule. Cantitate netă 18,60 g.

Supliment alimentar notificat de Ministerul Sănătății prin C.R.S.P Iași, seria AD, nr. 5388 / 10.07.2024

INGREDIENTE ACTIVE PENTRU 1 PORȚIE:

Spermidină

1 CAPSULĂ

3 mg

%VNR

**

**

* VNR - valoarea nutrițională de referință

** VNR - neestimată

**

**

**

REGENEREAZĂ CELULE ȘI REJUVENEAZĂ
PROTEJEAZĂ SISTEMUL CARDIOVASCULAR
ÎNCETINEȘTE RITMUL DE ÎMBĂTRÂNIRE

SUPLIMENT ALIMENTAR
60 CAPSULE

A se consuma de preferință

înainte de:

Vezi data și lotul inscripționate

pe ambalaj.

ARONIA CHARLOTTENBURG SRL

Charlottenburg, nr. 2, jud. Timiș, RO

Telefon: +40 371 546 742

www.aronia-charlottenburg.ro

